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Akhir dengan judul “Penentuan Kebutuhan Kalori Buruh Angkut Gabah
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UJI KECUKUPAN



Uji Kecukupan Untuk Sebelum Aktifitas
« Orang ke-1
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (« ) : 0.1
Jumlah data (N) : 88

E\/N-Z‘,Xiz_(Z:Xi)z
N'=| & >
2
021\/88(732+772+..+862)—(73+77+..+86)2
= (73+77 +..+86)
N’ =1.012 =1

Jika N’ <N — (1 < 88) maka data telah cukup

+«» Orang ke-2
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (o ) : 0.1
Jumlah data (N) : 84

E\/N-Z‘,Xiz_(Z:Xi)z
N'=| & >
2
021\/84(762+772+..+832)—(76+77+..+83)2
= (76 + 77 +.. + 83)

N | 20184(680338 - 7068") 2
- 7068

N’ =57.584 =58
Jika N’ <N — (58 < 84) maka data telah cukup



% Orang ke-3
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (« ) : 0.1
Jumlah data (N) : 90

EJN-ZXiZ—(ZXi)Z
N'=| £ S
2
021\/90(762+792+..+862)—(76+79+..+86)2
N= (76 +79 +..+86)
N'=0352=1

Jika N’ <N — (1 < 90) maka data telah cukup

¢ Orang ke-4
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (« ) : 0.1
Jumlah data (N) : 88

EJN-ZXiZ—(ZXi)Z
N'=| £ S
2
021\/88(742+772+..+882)—(74+77+..+88)2
N=1 (74 +77 +..+88)
N'=0511~1

Jika N’ <N — (1 < 88) maka data telah cukup



% Orang ke-5
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (« ) : 0.1
Jumlah data (N) : 91

EJN-ZXiZ—(ZXi)Z
N'=| £ S
2
021\/91(762 +81%+..+86%)— (76 +81+..+86)
N=1 (76 +81+..+86)
N'=0511~1

Jika N’ <N — (1 < 91) maka data telah cukup

% Orang ke-6
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (« ) : 0.1
Jumlah data (N) : 88

EJN-ZXiZ—(ZXi)Z
N'=| £ S
2
021\/88(762+792+..+812)—(76+79+..+81)2
N= (76 + 79 +..+81)
N’=0.489~1

Jika N’ <N — (1 < 88) maka data telah cukup



s Orang ke-7
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (« ) : 0.1
Jumlah data (N) : 88

EJN-ZXiZ—(ZXi)Z
N'=| £ 5
X;
2
021\/88(742+762+..+862)—(74+76+..+86)2
N=1E (74 + 76 +..+ 86)
N’ =0.647 =1

Jika N’ <N — (1 < 88) maka data telah cukup

Uji Kecukupan Untuk Selama Aktifitas
« Orang ke-1
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (o ) : 0.1
Jumlah data (N) : 88

E\/N-Z‘,Xi2 _(in)z
N'=| & >
2
021\/88(982 +98% +..+1172 )~ (98 + 98 +..+117
N'= (98+98+..+117)
N’'=2214=2

Jika N’< N — (2 < 88) maka data telah cukup



s Orang ke-2
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (« ) : 0.1
Jumlah data (N) : 88

£\/N'in2 _(in)z
N'=| £ 5
X;
2
021\/84(982 +96% +..+1192)— (98 + 96 +..+119 )’
N'= (98 +96 +..+119)
N’ =1.803 = 2

Jika N’ <N — (2 < 84) maka data telah cukup
% Orang ke-3
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (¢ ) : 0.1
Jumlah data (N) : 90

£\/N-Z:Xi2 _(in)z
N'=| £ >
2
021\/90(1022 +100% +..+117% )— (102 +100 +.. +117 )°
N'= (102 +100 +..+117)
N’'=2297=2

Jika N’ <N — (2 < 90) maka data telah cukup



¢ Orang ke-4
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (« ) : 0.1
Jumlah data (N) : 88

EJN-ZXiZ—(ZXi)Z
N'=| £ 5
X;
2
021\/88(992+972+..+1102)—(99+97+..+110)2
N=1= (99 +97 +..+110)
N’ =2.035= 2

Jika N’ <N — (2 < 88) maka data telah cukup
% Orang ke-5
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (¢ ) : 0.1
Jumlah data (N) : 91

£\/N-Z:Xi2 _(in)z
N'=| £ 5
X;
2
021\/91(972 +110% +..+118°)— (97 +110 +..+ 118 ?
N'= (97 +110 +..+118)
N’ =2.144 = 2

Jika N’ <N — (2 < 91) maka data telah cukup



¢+ Orang ke-6
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (« ) : 0.1
Jumlah data (N) : 88

EJN-ZXiZ—(ZXi)Z
N'=| £ 5
X;
2
021\/88(992 +1012 +..+118°)— (99 +101 +.. + 118 ?
N=1= (99 +101 + .. +118)
N'=2315%2

Jika N’ <N — (2 < 88) maka data telah cukup
% Orang ke-7
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (¢ ) : 0.1
Jumlah data (N) : 88

£\/N-Z:Xi2 _(in)z
N'=| £ 5
X;
2
021\/88(982 +112% 4. +1127)— (98 +112 +.. +112
N'= (98 +112 +..+112)
N’ =2273 =2

Jika N’ <N — (2 < 88) maka data telah cukup



Uji Kecukupan Untuk Setelah Aktifitas
« Orang ke-1
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (« ) : 0.1
Jumlah data (N) : 32

E\/N-Z‘,Xiz_(Z:Xi)z
N'=| & >
2
021\/32(1162 +109° +..+73%)— (116 +109 + ..+ 73)°
= (116 +109 +.. + 73)
N’ =8.245=8

Jika N’< N — (8 < 32) maka data telah cukup
s Orang ke-2
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (« ) : 0.1
Jumlah data (N) : 30

EJN-ZXiZ—(ZXi)Z
N'=| £ S
2
021\/30(1182 +112° +..+ 767 ) (118 +112 + .+ 76 )
N=1 (18 +112 +..+ 76)
N’'=8.126=~8

Jika N’ <N — (8 < 30) maka data telah cukup



% Orang ke-3
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (« ) : 0.1
Jumlah data (N) : 35

EJN-ZXiZ—(ZXi)Z
N'=| £ S
2
021\/35(1162 +110° +..+76%)— (116 +110 +.. + 76
N=E (116 +110 +..+ 76)
N’'=4476=~4

Jika N’ <N — (4 < 35) maka data telah cukup
s Orang ke-4
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (¢ ) : 0.1
Jumlah data (N) : 30

£\/N-Z:Xiz_(z‘,xi)2
N'=| £ >
2
021\/30(1122 +1082 + ..+ 747 ) (112 +108 + ..+ 74)
=1 (112 +108 +..+ 74)
N'=6573=7

Jika N’ <N — (7 < 30) maka data telah cukup



% Orang ke-5
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (« ) : 0.1
Jumlah data (N) : 35

EJN-ZXiZ—(ZXi)Z
N'=| £ S

021\/35(1172 +112° 4.+ 76%)— (117 +112 + .. + 76
N= (117 +112 +..+ 76)
N'=4910~5

Jika N’ <N — (5 < 35) maka data telah cukup
% Orang ke-6
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (« ) : 0.1
Jumlah data (N) : 32

£\/N-Z:Xiz_(z‘,xi)2
N'=| £ >
2
021\/32(1182 +104° +..+76%)— (118 +104 + .+ 76 )
=1 (L18 1104 + ..+ 76)
N’=8.585~9

Jika N’ <N — (9 < 32) maka data telah cukup



s Orang ke-7
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (« ) : 0.1
Jumlah data (N) : 32

EJN-ZXiZ—(ZXi)Z
N'=| £ S
2
021\/32(1122 +107° 4.+ 74%)— (112 +107 +.. + 74)?
N= (112 +107 +..+ 74)
N’=7.795=8

Jika N’ <N — (8 < 32) maka data telah cukup

Uji Kecukupan Untuk Konsumsi Energi
« Orang ke-1
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (o ) : 0.1
Jumlah data (N) : 88

E\/N-Z‘,Xi2 _(in)z
N'=| & >
2
021\/88(1.4442 +1.253% +..+2.259% )~ (1.444 +1.253 + .+ 2.259
N'= (1444 +1.253 +..+ 2.250)
N’ =31.105 = 31

Jika N’<N — (31 < 88) maka data telah cukup



s Orang ke-2
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (« ) : 0.1
Jumlah data (N) : 84

£\/N'in2 _(in)z
N'=| £ S
2
021\/84(1.302 2 41,1152 + ..+ 2.606 % )— (1.302 +1.115 +.. + 2.606 )°
N'= (1.302 +1.115 +.. + 2.606 )
N’ = 29.693 = 30

Jika N’ <N — (30 < 84) maka data telah cukup
% Orang ke-3
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (¢ ) : 0.1
Jumlah data (N) : 90

£\/N-Z:Xi2 _(in)z
N'=| £ >
2
021\/90(1.5882 +1.202% +.+2.259° ) (1.588 +1.202 + ..+ 2.259 )’
N'= (1.588 +1.292 +..+2.259 )
N’ = 40592 = 41

Jika N’ <N — (41 < 90) maka data telah cukup



¢ Orang ke-4
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (« ) : 0.1
Jumlah data (N) : 88

£\/N'in2 _(in)z
N'=| £ S
2
021\/88(1.4682 +1.184° 4. +1.551 ) (1.468 +1.184 +.. +1.551
N'= (1.468 +1.184 +.. +1.551)
N’ = 28.415 = 28

Jika N’ <N — (28 < 88) maka data telah cukup
% Orang ke-5
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (¢ ) : 0.1
Jumlah data (N) : 91

£\/N-Z:Xi2 _(in)z
N'=| £ >
2
021\/91(1.2332 +2.0542 4.+ 2.347% )~ (1.233 + 2.054 +.. + 2.347
N'= (1.233 +2.054 + ..+ 2.347)
N’ = 37.399 = 37

Jika N’ <N — (37 < 91) maka data telah cukup



¢+ Orang ke-6
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (« ) : 0.1
Jumlah data (N) : 88

£\/N'in i _(in f
N'=| £ S

021\/88(1.372 2 41.3642 +..+2.626° ) (1.372 +1.364 +.. + 2.626 °
N=1— (1.372 +1.364 +..+ 2.626)
N’ =44.362 = 44

Jika N’ <N — (44 < 88) maka data telah cukup
% Orang ke-7
Tingkat kepercayaan : 95% — c =2
Tingkat Ketelitian (¢ ) : 0.1
Jumlah data (N) : 88

£\/N-Z:Xi2 _(in)z
N'=| £ >
2
021\/88(1.3982 +2.3682 +..+1.833% ) (1.398 + 2.368 +.. +1.833 )’
N|: .
(1.398 +2.368 +..+1.833)
N’ =43.137 = 43

Jika N’ <N — (43 < 88) maka data telah cukup



UJI KENORMALAN



Uji Kenormalan Untuk Sebelum Aktifitas
« Orang ke-1
Langkah-langkah menggunakan program Statfit untuk pengujian kenormalan
data sebagai berikut :
1. Masukan data aktual
2. Klik fit dan pilih setup, pilih Uji Normal, dan klik ok
3. KiIik fit, goodness of fit

Intervals: 6 Points: a8
1 ~ k73
2 77
3 82
4 74,
5 —179.
[ g2
? 6.
8 85
9 a0.
10 74.
" 77
12 a1
13 82
14 9.
15 a0.
16 g2
17 8z
18 ifi]
149 = lan
goodness of fit
data points 88
estimates maximum likelihood estimates
accuracy of fit 3.e-004
level of significance 5.e-002
summary
Kolmogorov
distribution Smirnov
Normal 0.115
detail
Normal
mean = 82.7955
sigma = 3.0345
Kolmogorov-Smirnov
data points 88
ks stat 0.115
alpha h.e-002
ks stat(88,5.e-002) 0.143
p-value 0.1862
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena %) > y *hiung , Yaitu 0.182 > 0.143



+«» Orang ke-2

Documentd: Data ... [E=REER—
‘ Intervals: I 6 Paoints: I 84
1 ~ 76,
2 77
3 83
4 gd.
5 —83
3] gz.
7 6.
g g4.
9 a3
10 79.
11 a0.
12 a0.
13 g2
14 g1.
15 83
16 g9.
17 gz.
14 83
19 |85
goodness of fit
data points g4
estimates maximum likelihood estimates
accuracy of fit 3.e-004
level of significance 5.e-002
summary
Kolmogorov
distribution Smirnov
Normal 0.111
detail
MNormal
mean = 44.1429
sigma = 2.7909
Kolmogorov-Smirnov
data points 84
ks stat 0.111
alpha 5.e-002
ks stat[84,5.e-002) 0.146
p-value 0.231
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena () >  niung , yaitu 0.231 > 0.146



X/
L X4

Orang ke-3

5 Daocumentlf: Data... ==
‘ Intewals:l 6 Foints: I 40
1 ~ 176,
2 79.
3 80.
4 84
5 —83.
6 83
7 B2
8 79.
9 81
10 83
11 83
12 81
13 84
14 6.
15 84
16 g2,
17 83
18 81
19 =|sz

goodness of fit

data points 90
estimates maximum likelihood estimates
accuracy of fit 3.e-004
level of significance 5.e-002
summary

Kolmogorov

distribution Smirnov
MNormal 0.136
detail
Normal
mean = §2.2889
sigma = 2.44151
Kolmogorov-Smirnov
data points 0
ks stat 0.136
alpha b.e-002
ks stat(30,5.e-002) 0.141
pvalue 6.51e-002
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena %) > y *niung , Yaitu 6.51 > 0.141



+«» Orang ke-4

[F] Document®: Data .., == S
‘ Intervals: 6 Points: I &8
1 ~ k74
2 Ers
3 9.
4 a1.
5 —80.
G 83
7 a1.
g g4,
9 g2,
1a 89.
11 86,
12 g4.
13 B6.
14 83.
15 81.
16 80.
17 g2
14 g1
19 =83
goodness of fit
data points 88
estimates maximum likelihood estimates
accuracy of fit 3.e-004
lewvel of significance h.e-002
summary
Kolmogorow
distribution Smirnov
Mormal 0.103
detail
Normal
mean = 83.75
sigma = 2.99336
Kolmogorow-Smirnow
data points 88
ks stat 0.103
alpha 5.e-002
ks stat[88.5.e-002] 0.143
p—value 0.283
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena %) > y *hiung , Yaitu 0.283 > 0.143



«» Orang ke-5

Docurnentld: Data.., l = | B | S
‘ Intervals: I 6 Paoints: I 91
1 176
2 9.
3 79.
4 ga.
5 =82
E g2.
? g4.
g 83.
9 83
10 g4.
11 g2
12 79.
13 ga.
14 a1
15 83
16 g1,
17 g2,
18 g2
19 > 179
goodness of fit
data points n
estimates maximum likelihood estimates
accuracy of fit 3.e-004
level of significance 5.e-002
summary
Kolmogorow
distribution Smirnov
Normal 0.139
detail
Mormal
mean = 82.7692
sigma = 2.95786
Kolmogorow-Smirnov
data points 1
ks stat 0.139
alpha 5.e-002
ks stat(91,5.e-002) 0.14
p-value 5.31e-002
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena %) > y *hiwng , Yaitu 5.31 > 0.14



+«» Orang ke-6

Documentf Data ... [F=mE ==

Intervsals: I B Points: I it}
1 ll T8
2 79
3 79
4 aa.
5 —181.
[ 83
7 83
il aa.
9 81
10 aa.
1 i
12 83
13 82,
14 1.
15 84
16 86.
17 43
18 82,
19 hall
goodness of fit
data points LiLi]
estimates maximum likelihood estimates
accuracy of fit 3.e-004
level of significance 5.e-002
summary
Kolmogorov
distribution Smirnov
Mormal 0.104
detail
Normal
mean = 83.6818
sigma = 2.92538
Kolmogorov-Smirnov
data points 88
ks stat 0.104
alpha b.e-002
ks stat{88,b.e-002] 0.143
p-walue 0.276
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena %) > y “niung , Yaitu 0.276 > 0.143



«» Orang ke-7

Docurnentd: Data ... =1
Intervals:l B Paints: I 38
1 ~b7q
2 76,
3 76,
4 74
5 —80.
3 79
7 B2
8 83.
g 81.
10 8.
1 il
12 84,
13 g2
14 83
15 B0,
16 B0.
17 81.
18 B2
19 - |82

goodness of fit

data points 88
estimates maximum likelihood estimate
accuracy of fit 3.e-004
lewvel of significance 5.e-002
summary

Kolmogorov

distribution Smirnov
Normal 0.142
detail
Normal
mean = 83.5455
sigma = 3.36056
Kolmogorow-Smirnov
data points Fiti]
ks stat 0.142
alpha 5.e-002
ks stat[88,5.e-002) 0.143
p-value 5.08e-002
result DO NOT REJEC

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena %) > x *hiung , Yaitu 5.08 > 0.143



Uji Kenormalan Untuk Selama Aktifitas
% Orang ke-1

Documentl: Data .., ll:' (5] |
Intervals: I B Puoints: I 88

1 198,
2 98
3 101,
4 124.
5 —126.
B 104.
7 17
8 1149
9 116,
10 118,
1 108.
12 96.
13 126
14 116,
15 118,
16 120.
17 127
18 118,
19 ~fzs.
goodness of fit
data points 88
estimates maximum likelihood estimates
accuracy of fit 3.e-004
level of significance 5.e-002
summary
Kolmogorov
distribution Smirnov
Normal 0.138
detail
Normal
mean = 117.205
sigma = 8.72061
Kolmogorov-Smirnov
data points 88
ks stat 0.138
alpha 5.e-002
ks stat(88,5.e-002) 0.143
p-value 6.23e-002
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena %) > x “niung , Yaitu 6.23 > 0.143



Orang ke-2

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena %) > y *hiung , Yaitu 5.32> 0.146

7| Dacumentd: Data .. || )
Intervals: I 6 Points: I g4
1 198
2 96
3 95
4 114,
5 —nazr.
B 115
? 7
8 125
9 122
10 123
1 114.
12 116.
13 131
14 128.
15 120.
16 135.
17 124,
18 110
19 ~|ns
goodness of fit
data points 84
estimates likelihood estimat
accuracy of fit 3.e-004
level of significance 5.e-002
summary
Kolmogorov
distribution Smirnov
Normal 8.62e-002
detail
Normal
mean = 118.762
sigma = 8.03359
Kolmogorov-Smirnov
data points 84
ks stat 8.62e-002
alpha 5.e-002
ks stat(§4,5.e-002) 0.146
pvalue 0.532
result DO NOT REJECT




+« Orang ke-3

ﬂ Docurmentd: Data .., ll:l = |
Intervals: I 6 Points: I a0
1 10z,
2 100.
3 97
4 110.
1] —48.
5 98
B 117
ta] 119.
il 127
10 118
11 117.
12 116
13 117
14 120.
15 119,
16 120.
17 105,
15 127.
goodness of fit
data points 90
estimates maximum likelihood estimates
accuracy of fit 3.e-004
lewvel of significance 5.e-002
summary
Kolmogorov
distribution Smirnov
Normal 0.122
detail
Mormal
mean = 116.711
sigma = §.84338
Kolmogorov-Smirnov
data points 90
ks stat 0122
alpha 5.e-002
ks stat[90,5.e-002] 0.141
p-value 0.128
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena %) > y *niung , Yaitu 0.141 > 0.128



+«» Orang ke-4

lﬂ Documnents: Data Table  [=] & [#]
Intervals: I—B Fuoints: m
1 bl 112
2 97.
3 102,
4 98
5 —109.
] 118
7 116
8 114
9 123
10 17
1 114
12 121
13 124,
14 120,
15 123
16 118
17 114
18 118
(IR 11}
goodness of fit
data points 88
estimates maximum likelihood estimates
accuracy of fit 3.e-004
level of significance 5.e-002
summary
Kolmogorov
distribution Smirnov
Normal 0.104
detail
Normal
mean = 83.6818
sigma = 2.92538
Kolmogorov-Smirnov
data points Lii]
ks stat 0.104
alpha 5.e-002
ks stat(§8,b.e-002) 0.143
p-value 0.276
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena %) > y “niung , Yaitu 0.276 > 0.143



«» Orang ke-5

Docurnentl: Data ... l:' S ||
Intervals: I 6 Points: I 1
1 ~ 37,
2 110
3 96.
4 110
5 —na.
B 121
7 126.
g 136.
9 114
10 120.
1 114.
12 118.
13 126.
14 7.
15 1e4.
16 133
17 136.
14 123
149 >1119
goodness of fit
data points 91
estimates maximum likelihood estimates
accuracy of fit 3.e-004
level of significance 5.e-002
summary
Keolmogorov
distribution Smirnov
Normal 9.78e-002
detail
Normal
mean = 116.56
sigma = 8.53333
Kolmogorov-Smirnov
data points 9
ks stat 9.78e-002
alpha 5.e-002
ks stat[91,5.e-002) 0.14
pvalue 0.328
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena y°(.v) > x *hiung , yaitu 0.328 > 0.14



+«» Orang ke-6

[F] Docurments: Data .. [E=EEoE -~ )
Intervals: 5 Paints: i
z 101,
3 119
4 115
5 —115.
B 114.
7 118,
] 13
9 1z
10 1.
n 11E.
12 115,
13 125
14 136
15 117,
16 122.
17 127,
18 128
19 ~las
goodness of fit
data points 88
estimates i likelihood estimat
accuracy of fit J.e-004
level of significance 5.e-002
summary
Kolmogorov
distribution Smirnov
Normal 8.08e-002
detail
Normal
mean = 116.
sigma = 8.82404
Kolmogorov-Smirnov
data points 88
ks stat 8.08e-002
alpha 5.e-002
ks stat(88.5.e-002) 0.143
p-value 0.585
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena %) > y *hiung , Yaitu 0.585 > 0.143



«» Orang ke-7

Docurmentd: Data .., [E=REEE X
‘ Intervals: I 6 Points: I gg
1 ~ a8
2 2.
3 7.
4 123
5 —41&5.
B 133
7 115,
il 0.
9 118,
10 116.
11 120.
12 122.
13 108.
14 114
15 116.
16 114.
17 126.
18 127.
19 hal NP
goodness of fit
data points 88
estimates maximum likelihood estimates
accuracy of fit 3.e-004
level of significance 5.e-002
summary
Kolmogorov
distribution Smirnov
Normal 0.105
detail
Normal
mean = 116.25
sigma = 8.76363
Kolmogorov-Smirnov
data points 88
ks stat 0.105
alpha 5.e-002
ks stat[88,5.e-002] 0.143
p-value 0.264
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena () > x niung , yaitu 0.264 > 0.143



Uji Kenormalan Untuk Setelah Aktifitas
% Orang ke-1

I:II:I&

Intervals:l 4 Points:l 3z

Docurnentl: Data .
1 ~ 116,
2 114,
3 115.
4 116.
b 114
6 112,
7 110.
g 109.
9 109.
10 108.
1 —4106.
12 104.
13 105.
14 104.
15 10z2.
16 100.
17 9.
18 96.
19~

goodness of fit

data points
estimates

accuracy of fit

level of significance

summary

32

maximum likelihood estimates
3.e-004

5.e-002

Kolmogorov

distribution Smirnowv
Mormal 0.137
detail
Mormal
mean = 96.75
sigma = 13.8902
Kolmogorov-Smirnowv
data points 32
ks stat 0137
alpha 5.e-002
ks stat[32.5.e-002) 0.234
pvalue 0.543
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa

data mengikuti

distribusi normal karena Karena %) > y *hiung , Yaitu 0.543 > 0.243



+«» Orang ke-2

[F] DacumentZ: Data ... ==
Intervals: I 4 Foints: I 30

1 ~8118.
2 118,

3 1149

4 116,

5 114,

[ 1z

7 1z

3 110.

9 1.

10 109

1 109

12 —|106.

13 1a0.

14 100.

15 101,

16 1ao.

17 98

18 98

19 =J5e.

goodness of fit

data points 30
estimates maximum likelihood estimat
accuracy of fit 3.e-004
level of significance 5.e-002
summary

Kolmogorov

distribution Smirnov
Normal 0.164
detail
Mormal
mean = 98.4
sigma = 14.0252
Kolmogorov-Smirnov
data points 30
ks stat 0.164
alpha 5.e-002
ks stat[30,5.e-002] 0.242
p-value 0.357
result DO NOT REJECT|

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena y°(.v) > x *niung , yaitu 0.357 > 0.242



+« Orang ke-3

Documentd: Data .., (=] E [t
‘ Intervals: I 5 Points: I 35
1 1116,
2 116.

3 117.

4 114

5 111.

E 12,

7 112,

8 110.

9 108.

10 _ oz,

M 109.

12 108.

13 103.

14 106.

15 104.

16 103.

17 102.

18 100.

19 ~|aa

goodness of fit

data points 35
estimates maximum likelihood estimates
accuracy of fit J.e-004
level of significance 5.e-002
summary

Kolmogorov

distribution Smirnov
Normal 8.6e-002
detail
Normal
mean = 100.286
sigma = 10.6088
Kolmogorov-Smirnoy
data points 35
ks stat 8.6e-002
alpha 5.e-002
ks stat[35,5.e-002) 0.224
p-value 0.938
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena y*.v) > y *niung , yaitu 0.938 > 0.224



+«» Orang ke-4

Documentd: Data .., ll:' 5 |
Intervals: I 4 Points: I 30
1 ~f11z.
2 1z
3 110
4 104.
5 110
B 110
7 108.
8 106.
9 101.
10 100.
1 98
12 —197.
13 98.
14 97
15 93.
16 91.
17 0.
18 91.
19 a7
goodness of fit
data points 30
estimates maximum likelihood estimates
accuracy of fit 3.e-004
level of significance 5.e-002
summary
Kolmogorov
distribution Smirnov
MNormal 0.118
detail
MNormal
mean = 93.6
sigma = 11.9989
Kolmogorov-Smirnov
data points 30
ks stat 0.118
alpha 5.e-002
ks stat[30,5.e-002) 0.242
p-value 0.752
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena y°(.v) > x *niung , yaitu 0.752 > 0.242



«» Orang ke-5

3 Dacurment5: Data .., ll:' SR
‘ Intervals:l 5 Foints: I 35
1 ~F117
2 115
3 114,
4 112
[ 110.
[ 109.
7 112
Hi] 112
9 108.
10 104,
11 106,
12 107.
13 110
14 1049.
15 104,
16 105.
17 101.
18 99
10 - 07

goodness of fit

data points 35

estimates maximum likelihood estimates
accuracy of fit 3.e-004
level of significance 5.e-002

summary

Kolmogorov

distribution Smirnov
Normal 0114
detail
MNormal
mean = 99.5429
sigma = 11.0281
Kolmogorov-Smirnov
data points 35
ks stat 0114
alpha 5.e-002
ks stat[35,5.e-002] 0.224
p-value 0.71
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena %) > x “niung , Yaitu 0.71 > 0.224



+«» Orang ke-6

Docurnentfi: Data ... =1
‘ Intervals: 4 Points: I 32
1 ~ 8118,
2 1149
3 117,
4 115,
5 1z
1 12,
7 110,
il 110,
9 108.
10 104.
" —aon.
12 101.
13 98
14 102.
15 100.
16 99.
17 LN
18 93
14 > llae
goodness of fit
data points 32
estimates i likelihood estimat
accuracy of fit 3.e-004
level of significance 5.e-002
summary
Kolmogorov
distribution Smirmov
Normal 0.164
detail
Mormal
mean = 95.4063
sigma = 13.9773
Kolmogorov-Smirnov
data points 32
ks stat 0.164
alpha 5.e-002
ks stat(32,5.e-002) 0.234
pvalue 0.322
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena %) > y “niung , Yaitu 0.322 > 0.234



«» Orang ke-7

[F] DocumentlZ Data.., =NEC]
‘Intewals: 4 Paoints: I 32
1 “F112
2 10
3 1z
4 10
b 1049,
B 107.
7 108,
8 108.
9 107
10 1086,
" —1a7
12 107
13 105
14 102
15 102
16 99.
17 95,
18 94.
19 =]ss.

goodness of fit

data points 32
estimates i likelihood
accuracy of fit 3.e-004
level of significance 5.e-002
summary

Kolmogorov

distribution Smimov
Normal 0.181
detail
Normal
mean = 95.
sigma = 13.2618
Kolmogorov-Smirnowv
data points 32
ks stat 0.181
alpha b.e-002
ks stat[32.5.e-002) 0.234
p-value 0.218
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena %) > y “niung , Yaitu 0.278 > 0.234



Uji Kenormalan Untuk Konsumsi Energi

s Orang ke-1

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena %) > y *niung , yaitu 0.883 > 0.143

i< | Document: Data Table (= = [§
‘ Intervals: 6 Points: kil
1 = 1,444
2 1.253
3 1.208
4 3.279
b —13.469
1 1.426
7 2.259
8 2,493
9 2504
10 273
1 1.995
12 0.909
13 3.3
14 2556
15 2674
16 2751
17 3.406
14 2220
19 > 3.258
goodness of fit
data points 88
estimates maximum likelihood estimates
accuracy of fit 3.e-004
level of significance 5.e-002
Summary
Kolmogorov
distribution Smirnov
Normal 6.07e-002
detail
Normal
mean = 2.48986
sigma = 0.694345
Kolmogorov-Smirnov
data points 88
ks stat 6.07e-002
alpha 5.e-002
ks stat[t8,5.e-002] 0.143
p-value 0.883
result DO NOT REJECT




+«» Orang ke-2

[F ] Document2; Data Table = =]
Intervals: 6 Points: g4
1 ~|1.302
2 1115
3 0733
4 2115
5 2787
[ 2.3
7 2.259
] 3103
9 2878
10 31856
11 2333
12 2504
13 380
14 3268
15 2696
16 3807
17 3602
18 1.84
10 v o147
goodness of fit
data points 84
estimates maximum likelihood estimates
accuracy of fit 3.e-004
level of significance b.e-002
summary
Kolmogorov
distribution Smirnov
MNormal 9.45e-002
detail
MNormal
mean = 2.54406
sigma = 0.693111
Kolmogorov-Smirnov
data points 84
ks stat 9.45e-002
alpha 5.e-002
ks stat[84,5.e-002] 0.146
p-value 0.416
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena y*.v) > y *niung , Yaitu 0.416 > 0.146



+« Orang ke-3

[¥] Documents: Data Tahle (=] =114
‘ Intervals: B Paints: a0
1 “11.588
2 1.292
3 1.03
4 1.784
L —0.937
B 0.937
7 2.484
i 2.82
9 3.46
10 2517
n 2.429
12 2.451
13 2.373
14 2.525
15 2.55
16 2.751
17 1.447
18 1346
goodness of fit
data points 90
estimates maximum likelihood estimates
accuracy of fit 3.e-004
level of significance 5.e-002
summary
Kolmogorowv
distribution Smirnov
Normal 017
detail
Normal
mean = 2.47649
sigma = 0.7868859
Kolmogorov-Smirnov
data points 90
ks stat 0.131
alpha 5.e-002
ks stat(90,5.e-002) 0.141
p-value 8.24e-002
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena y*.v) > y *niung , Yaitu 8.24 > 0.141



+«» Orang ke-4

Documentd: Data Table (=) = [
Intersals: B Points: il

1 bl 11
2 1.184
3 1.437
4 1.046
5 —11.821
6 2h17
7 2451
g 2,558
9 3026
10 2.08
ih 2435
12 27
13 2.894
14 2.E96
15 3.08
16 2679
17 2 661
14 2.626
1q =11 on?

goodness of fit
data points 88
estimates likelihood
accuracy of fit 3.e-004
level of significance 5.e-002
summary
Kolmogorov
distribution Smirnov
Normal 0.103
detail
Normal
mean = 2.54089
sigma = 0.677229
Kolmogorov-Smirnov
data points 88
ks stat 0.103
alpha 5.e-002
ks stat(00.5.e-002] 0.143
p-value 0.284
result DO NOT REJEC

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena () > x niung , yaitu 0.284 > 0.143



«» Orang ke-5

Intervals: 6 Puoints: N
1 =233
2 2.054
3 1.014
4 2.00z
5 —|2.661
B 2.841
7 31499
g 4.262
9 2.606
10 2.64
1Al 2h7e
12 273
13 3417
14 2.538
15 3.547
16 4.058
17 4.316
18 3.026
19 ~|zs2
goodness of fit
data points 91
estimates i likelihood
accuracy of fit 3.e-004
level of significance 5.e-002
summary
Kolmogorov
distribution Smirnov
Normal 6.29e-002
detail
Normal
mean = 2.4337
sigma = 0.744198
Kolmogorov-Smirnov
data points 91
ks stat 6.29e-002
alpha 5.e-002
ks stat(91.5.e-002) 0.14
p-value 0.842
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena %) > y “niung , Yaitu 0.842> 0.14



+«» Orang ke-6

[ Docurmente: Data Table =] = &4
Intervals: B Points: it}
1 ~f1.372
2 1.364
3 2.82
4 2418
5 — 2,365
[ 217
7 2517
8 2.243
9 EARK
10 1.312
1 2.397
12 2.256
13 3214
14 437
15 2.373
16 2.708
17 3.351
18 3.503
14 =lnas
goodness of fit
data points 88
estimates i likelihood
accuracy of fit 3.e-004
level of significance 5.e-002
summary
Kolmogorov
distribution Smirnov
Normal 6.67e-002
detail
Normal
mean = 2.3368
sigma = 0.778191
Kolmogorov-Smirnov
data points 88
ks stat 6.67e-002
alpha 5.e-002
ks stat(88.5.e-002) 0.143
p-value 0.804
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena () > x niung , yaitu 0.804 > 0.143



«» Orang ke-7

[T Documenty: Data Table | = ed)
‘ Intervals: 6 Paoints: et
1 “ 11,398
2 2.368
3 2.794
4 3.185
[ —3.321
6 4164
7 2311
i 1.54
9 2.62b
10 2.053
1 2.525
12 2.822
13 1.735
14 2171
15 2.504
16 2.333
17 3.364
14 3406
goodness of fit
data points a8
estimates i likelihood estimat:
accuracy of fit 3.e-004
level of significance 5.e-002
summary
Kolmogorov
distribution Smirnov
Normal 0.1
detail
Mormal
mean = 2.36427
sigma = 0.776486
Kolmogorowv-Smirnov
data points 88
ks stat 0.1
alpha 5.e-002
ks stat[88,5.e-002) 0.143
p-value 0.317
result DO NOT REJECT

= Dari hasil pengujian diatas dapat disimpulkan bahwa data mengikuti

distribusi normal karena Karena %) > y *hiung , Yaitu 0.317 > 0.143



UJlI KESERAGAMAN



Uji Keseragaman Untuk Sebelum Aktifitas

= Orang ke-1
Subgrup Waktu Ke Waktu Rata-rata
1 2 [ 3] 4 5 6 7 8

1 73 | 81 [ 87 ] 87 | 85 81 81 | 86 82.625
2 77 | 82 | 8 | 85 | 88 79 85 | 80 82.750
3 82 | 79 [ 82] 81 | 86 89 81 | 83 82.875
4 79 | 80 [ 80 ] 84 | 86 82 88 | 80 82.375
5 79 | 82 | 81| 85 | 87 80 82 | 83 82.375
6 82 | 82 | 83 ] 84 | 88 79 79 | 81 82.250
7 86 | 88 [ 80| 83 | 83 80 83 | 82 83.125
8 85 | 88 | 82| 80 [ 81 82 84 | 83 83.125
9 80 | 86 | 83| 88 | 80 85 81 [ 80 82.875
10 79 | 87 [ 85| 82 | 83 83 83 | 82 83.000
11 77 | 84 [ 80 ] 86 | 86 86 82 | 86 83.375

> x 910.750

% Harga Rata-rata (; )

X _ 910.750
k

=82.795

< |

« Standar Deviasi (o)

o ZXi—;

¥ n-1

_ \/ (73-82.795) +(77 —82.795f +.......+ (86 —82.795)°
88-1

=3.052
o 3.052

o =2 = 222 -0325
“ n /88

s Batas Atas & Batas Bawah

o
A5

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA= x+Co. =82.795 + 2 (0.325)= 83.445

BKB = x—C.o_ = 82.795- 2(0.325) = 82.145




835 4 60— o o o o o > > & o

o)
w
1

—e— BKA
82.5 —=— BKB
- = = = =B . = = = = = = Rata-rata

o}
N
1

81.5 -

Denyut Jantung Rata-rate

81 T T T T T T T T T T T
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Subgrup

Semua data seragam karena semua data (rata-rata denyut jantung) tidak
berada diluar BKA dan BKB.

= Orang ke-2
Subgrup T > 3 Wzktu KZ 3 = Rata-rata
1 76 82 86 86 86 88 82 83.714
2 77 83 84 85 83 89 85 83.714
3 83 83 83 86 83 82 88 84.000
4 84 85 82 84 88 81 86 84.286
5 83 82 81 84 87 83 85 83.571
6 82 83 82 86 85 88 83 84.143
7 86 85 86 85 84 82 82 84.286
8 84 88 80 81 88 83 86 84.286
9 83 80 88 83 86 85 88 84.714
10 79 87 86 80 84 88 82 83.714
11 89 86 87 80 82 87 81 84.571
12 80 90 88 82 85 85 83 84.714
> x 1009.714
% Harga Rata-rata ( X)
= DX _1009.714
X = ” = =84.143

« Standar Deviasi (o)

_ \/ (76 —84.143) +(77 —84.143) +...... + (83— 84.143)
84-1




+» Batas Atas & Batas Bawah

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA= x+Co_ =84.143 + 2 (0.306) = 84.755

BKB = X—C.o

= 84.143- 2(0.306) = 83.531

X

85
84.8
84.6
84.4
84.2 —e— BKA
—=— BKB

83.8 o
83.6 A Rata-rata

83.4
83.2

Denyut Jantung Rata-rata

82.8 T T T T T T T T T T T
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Subgrup

Semua data seragam karena semua data (rata-rata denyut jantung) tidak berada
diluar BKA dan BKB.

= Orang ke-3
Waktu Ke
Subgrup 1 > 3 7 z 5 7 3 5 Rata-rata
1 76 | 82 | 82 | 88 | 81 [ 80 80 86 81 81.778
2 79 [ 81 [ 80 [ 84 ] 81 [ 8 86 83 84 82.222
3 80 | 84 | 81 | 82 ] 79 | 84 84 79 84 81.889
4 84 [ 86 [ 79 [ 83 [ 82 [ 84 82 80 81 82.333
5 83 | 84 [ 82 | 80| 80 | 84 84 86 82 82.778
6 83 [ 82| 84 [ 81 [ 78 [ 83 81 88 84 82.667
7 82 | 83 | 88 | 82 | 82 [ 82 83 79 81 82.444
8 79 [ 81 [ 84 [ 79[ 8 [ 83 82 82 80 81.778
9 81 | 82| 89 [ 80 | 82 [ 81 81 81 88 82.778
10 83 [ 84 [ 8 [83] 79 [ 82 79 83 86 82.222
>x 822.889
% Harga Rata-rata ( X)
= DX _ 822889
X = " = = 82.2889

% Standar Deviasi (o)

o_ /Z(xi X ’ - \/(76 —82.2889) +(79 —82.2889) +...... + (86 — 82.2889)
n-1 90-1

=2.455




+» Batas Atas & Batas Bawah

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA= x+Co_ =82.289 +2 (0.259) = 82.807

BKB = X—C.o

=82.289- 2(0.259) = 81.771

X

83
828 | 0 —90—06—4 90—~
82.6
82.4 +
82.2

82

—e— BKA
—=— BKB
Rata-rata

818 dyr— == = = = = r = = = = = =
81.6 -
81.4 -
81.2

Denyut Jantung Rata-Tata

T T T T T T T T T T T T T
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
Subgrup

Semua data seragam karena semua data (rata-rata denyut jantung) tidak
berada diluar BKA dan BKB.

= Orang ke-4
Subgrup Waktu Ke Rata-rata
1 2 3 4 5 6 7 8
1 74 84 79 | 86 88 86 84 85 83.250
2 77 86 82 | 88 84 84 85 85 83.875
3 79 83 79 | 87 86 85 86 84 83.625
4 81 81 80 | 85 86 86 83 86 83.500
5 80 89 78 84 84 85 83 84 83.375
6 83 82 82 | 87 83 87 84 84 84.000
7 81 81 84 | 83 81 88 82 87 83.375
8 84 83 80 85 82 88 82 88 84.000
9 82 82 82 ] 85 86 86 81 88 84.000
10 89 78 85 | 87 83 82 83 86 84.125
11 86 77 86 | 87 86 83 80 88 84.125
>x 921.250
% Harga Rata-rata (x)
= DX _ 921.250
X = " = =83.750

« Standar Deviasi (o)

o \/Z(x,—x): \/(74—83.750)2 (77 —83.750) +.......+ (88 — 83.750)’
V n-1 881

=3.011




+» Batas Atas & Batas Bawah

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA = x+Co_=83.750 + 2 (0.321) = 84.392

BKB = x—Co. =83.750 - 2 (0.321) = 83.108

84.5
g g
<
<
o
= 83.5 - —e— BKA
=
é —=— BKB
"= = = = = = = = = = =
S 83 A Rata-rata
=]
=
S 82.5
[
82 T T T T T T T T T T T
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Subgrup

Semua data seragam karena semua data (rata-rata denyut jantung) tidak
berada diluar BKA dan BKB.

= Orang ke-5
Waktu Ke
Subgrup 1 > 3 7 5 5 - Rata-rata
1 76 81 82 82 90 79 86 82.286
2 79 83 86 81 83 84 83 82.714
3 79 81 89 79 83 83 82 82.286
4 80 82 78 88 81 88 83 82.857
5 82 82 89 79 80 88 82 83.143
6 82 79 88 81 84 80 82 82.286
7 84 79 86 79 82 83 83 82.286
8 83 80 82 83 86 79 86 82.714
9 83 81 84 87 81 80 84 82.857
10 84 81 86 83 81 86 82 83.286
11 82 80 84 79 89 84 84 83.143
12 79 83 81 81 84 86 88 83.143
13 80 82 83 83 79 88 86 83.000
> x 1076.000
%+ Harga Rata-rata ( X)
= ) X _1076.000
X = " = =82.770

% Standar Deviasi (o)

_ \/ (76 —82.770) +(79—-82.770f +......+ (86 —82.770)’
91-1




+» Batas Atas & Batas Bawah

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA = x+Co_=82.770 + 2 (0.312) = 83.394

BKB = x—c.o- = 82.770 - 2 (0.312) = 82.146

X

83.6
83.4
83.2

82.8
82.6
82.4
82.2

82
81.8
81.6
81.4

—e— BKA
—=— BKB
Rata-rata

Denyut Jantung Rata-rata

T T T T T T T T T
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Subgrup

Semua data seragam karena semua data (rata-rata denyut jantung) tidak
berada diluar BKA dan BKB.

= Orang ke-6
Subgrup Waktu Ke Rata-rata
1 2 3] 4 5 6 7 8
1 76 | 83 | 88 ] 81 | 86 82 89 | 86 83.875
2 79 [ 82 [ 86 ] 81 [ 89 83 82 | 84 83.250
3 79 [ 81 [88] 82 [ 82 85 86 | 86 83.625
4 80 | 84 [ 89 ] 84 [ 79 83 88 | 85 84.000
5 81 | 8 |86 8 [ 83 84 80 | 88 84.250
6 83 | 83 | 84 86 [ 84 80 80 | 89 83.625
7 83 | 82 [ 86| 84 [ 86 83 79 | 86 83.625
8 80 | 84 | 83 82 [ 89 84 86 | 84 84.000
9 81 | 8 [ 80| 83 [ 88 81 85 | 82 83.250
10 80 | 88 | 83| 81 [ 86 83 85 | 83 83.625
11 82 | 89 | 79[ 81 [ 85 82 88 | 81 83.375
>x 920.500
% Harga Rata-rata ( X)
= X 920.500
X = zk = =83.682



% Standar Deviasi (o)

o
A5

_ ” 2 2
o |2 (x, -] _ \/ (76 —83.682) +(79 —83.682) +......+ (81— 83.682)
n-1 881

=2.942

o - 2% 4314

SERCINC

++» Batas Atas & Batas Bawah

o

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA= x+Co_=83.682 + 2 (0.314)= 84.310
BKB = x—Co_=83.682 - 2 (0.314) = 83.054
g sAueﬁyz15

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Subgrup

Semua data seragam karena semua data (rata-rata denyut jantung) tidak
berada diluar BKA dan BKB.

= Orang ke-7
Subgrup Waktu Ke Rata-rata
1 [ 2 ]3] 475 6 7 8
1 74 | 84 [82| 87 [ 82 | 88 | 86 | 86 83.625
2 76 | 82 [ 83| 88 | 83 | 81 | 89 | 86 83.500
3 76 | 83 |80 | 8 | 88 | 84 | 86 | 85 83.500
4 79 [ 80 81| 8 | 81 | 84 | 84 | 88 82.875
5 80 | 80 [ 79| 83 [ 88 | 8 | 82 | 86 83.000
6 79 | 81 [84| 8 | 82 | 8 | 83 | 86 83.625
7 82 | 82 89| 82 | 81 [ 81 | 81 | 89 83.375
8 83 | 82 | 81| 84 [ 8 | 81 | 83 | 89 83.625
9 81 | 86 [ 83| 84 [ 80 | 83 | 82 | 90 83.625
10 88 | 84 | 86| 86 | 89 | 84 | 76 | 79 84.000
11 86 | 85 [ 80| 8 | 86 | 8 | 79 | 86 84.250
>x 919.000
% Harga Rata-rata (x)
= DX _ 919.000
X = = =83.545

k



% Standar Deviasi (o)

o - Z(Xi - X) = \/ (74 —83.545)* +(76 —83.545)+...... + (86 —83.545)°
n-1 88—-1

=3.380

o _ 3380 _ a0

U Vs

% Batas Atas & Batas Bawah

o

K/

A

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA = x+Co_=83.545 + 2 (0.360) = 84.265
BKB = x—C.o_ = 83.545 - 2 (0.360) = 82.825

Semua data seragam karena semua data (rata-rata denyut jantung) tidak
berada diluar BKA dan BKB.

Uji Keseragaman Untuk Selama Aktifitas

= Orang ke-1
Subgrup Waktu Ke Rata-rata
1 2 3 4 5 6 7 8

1 98 98 101 [ 124 | 126 | 104 | 117 | 119 110.875

2 116 118 | 108 96 126 | 116 | 118 | 120 114.750

3 127 118 | 129 [ 122 | 124 | 112 | 121 | 116 121.125

4 110 117 | 129 [ 120 | 117 | 113 | 119 | 120 118.125

5 117 119 | 112 98 100 | 124 | 129 | 119 114.750

6 106 99 119 [ 112 | 125 | 120 | 136 | 131 118.500

7 125 | 118 [ 119 | 100 | 111 [ 112 | 125 | 121 116.375

8 110 98 119 | 118 | 112 | 113 | 118 | 117 113.125

9 116 136 | 129 | 126 | 120 [ 130 | 121 | 117 124.375

10 120 118 | 115 [ 112 | 120 | 126 | 125 | 117 119.125
11 123 126 | 125 | 120 | 114 | 110 | 110 | 117 118.125

> < | 1289.250

++ Harga Rata-rata (; )

D X _ 1289.250
k

=117.205

x|




% Standar Deviasi (o)

o \/Z(Xi—x): \/(98—117.205)2 +(98-117.205)+......+ (117 -117.205)
“V n-1 88-1

=34.724
_o _ A7A
NN )

«» Batas Atas & Batas Bawah

o =3.702

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA = X+Co = 117.205 + 2 (3.702) = 124.609

BKB = x—C.o = 117.205 - 2 (3.702) = 109.801

120 A —e— BKA
115 A —=— BKB

110 4 2 = = = = = = = = m =m Rata-rata

Denyut Jantung Rata-rata

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Subgrup

Semua data seragam karena semua data (rata-rata denyut jantung) tidak berada
diluar BKA dan BKB.
= Orang ke-2

Subgrup T > 3WaktL2 Ke 3 5 7 Rata-rata
98 131 | 133 | 116 | 106 | 116 | 124 117.714
96 128 | 126 | 111 | 125 | 115 ] 119 117.143
95 120 | 120 | 122 | 114 | 117 | 132 117.143
114 135 | 117 | 120 | 116 | 116 | 110 118.286
121 129 | 115 ] 122 ) 109 | 116 | 114 118.000
115 110 | 129 | 117 | 119 | 127 | 117 119.143
117 115 | 135 | 130 | 102 | 126 | 115 120.000
125 116 | 110 | 126 | 125 | 120 | 111 119.000
122 109 | 117 | 127 | 117 | 124 | 126 120.286
123 113 | 112 | 124 | 112 | 119 | 128 118.714
114 129 | 123 | 127 | 118 | 108 | 118 119.571
116 122 | 121 | 117 | 127 | 119 | 119 120.143
> x| 1425.143

e s P I I R S S ES R N

¢ Harga Rata-rata (;)

= 118.762

= 2X_ 1425143
- &=



% Standar Deviasi (o)

o [2k-x)- \/(98—118.762)2 +(96-118.762) +......+ (119 -118.762)
“Vonon 84-1

= 8.082

o _ 8082 _ a0

R CING)

+» Batas Atas & Batas Bawah

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — c =2

BKA= x+ c.o,=118.762 + 2 (0.882) = 120.526

BKB = )=(—C.(7; =118.762- 2 (0.882) = 116.998

121

120 A

119 A —e— BKA
118 A —=8— BKB

117 {@+— —r = = = = = = = = =8 Rata-rata

116 A

Denyut Jantung Rata-rata

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Subgrup

Semua data seragam karena semua data (rata-rata denyut jantung) tidak berada
diluar BKA dan BKB.

= Orang ke-3
Waktu Ke

Subgrup T > 3 7 = 5 7 g 5 Rata-rata
1 102 117 | 138 | 112 | 126 | 106 | 136 [ 99 | 122 117.556

2 100 116 | 116 | 118 | 135 | 119 | 127 | 118 | 117 118.444

3 97 117 | 121 | 115 | 122 | 117 | 120 | 115 | 118 115.778

4 110 120 | 113 | 118 | 119 | 114 | 116 | 112 | 117 115.444

5 98 119 | 118 | 120 | 133 | 119 | 112 | 116 | 116 116.778

6 98 120 | 133 | 121 | 109 | 110 | 117 | 117 | 112 115.222

7 117 105 | 109 | 124 | 109 | 127 | 109 | 145 | 110 117.222

8 119 127 | 127 | 108 | 117 | 123 | 114 | 120 | 106 117.889

9 127 103 | 132 | 113 | 121 | 117 | 108 | 114 | 114 116.556

10 118 112 | 120 | 111 | 115 | 110 | 114 | 129 | 117 116.222

> x 1167.111

*

¢ Harga Rata-rata (§)

=116.711

<l

Y x 1167111
K 10



% Standar Deviasi (o)

o \/Z(xi—x): \/(102—116.711)2 +(100-116.711) +...... + (117 -116.711)?
“Vha 90-1

=8.893

_ O _ 8.893

“ Jn Joo

«» Batas Atas & Batas Bawah

o =0.934

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA= x+ c.o,=116.711 + 2 (0.934) = 118.579

BKB = x—Co_= 116.711 - 2 (0.934) = 114.843

116 —e—DBEKA
—a—BKB
115
a—s—s—5—8 —85 85 —8 88— Rata-rata

Dienyut Jantung Rata-rata

Subgrup

Semua data seragam karena semua data (rata-rata denyut jantung) tidak berada
diluar BKA dan BKB.

= Orang ke-4
Subgrup Waktu Ke Rata-rata
1 2 3 4 5 6 7 8

1 99 121 | 115 | 133 | 128 | 118 | 119 | 120 | 119.125

2 97 124 | 112 | 135 | 119 | 116 118 124 118.125

3 102 120 | 116 | 129 | 126 | 117 124 119 119.125

4 98 123 | 100 | 121 | 132 | 118 | 126 | 118 117.000

5 109 118 | 128 | 119 | 122 | 116 119 114 118.125

6 118 119 | 124 | 113 | 118 | 123 | 133 98 118.250

7 116 118 | 119 | 118 | 119 | 119 | 125 | 117 118.875

8 119 99 | 118 | 117 | 117 | 129 | 128 | 115 | 117.750

9 123 118 | 116 | 124 | 115 | 99 123 [ 116 116.750

10 117 116 | 136 | 122 | 116 | 120 | 120 | 112 119.875
11 119 123 | 132 | 99 | 120 | 126 | 127 | 110 | 119.500
> = | 1302.500

+» Harga Rata-rata (;)
> X _ 1302500
k

X = = 118.409



% Standar Deviasi (o)

o IXb-x)= \/(99—118.409)2 +(97 -118.409)* +......+ (110-118.409)*
- 88-1

++ Batas Atas & Batas Bawah

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA= x+ c.o.=118.409 + 2 (0.905) = 120.219

BKB = x—C.o. = 118.409 - 2 (0.905) = 116.599

115 4
114

E 121
C—0—06—06—0—60—06—0—0—0—0—
£ 120
©
= 119
14 —e— BKA
= 118 A
S —=— BKB
2 117 1
< Rata-rata
— 116 A
5
>
c
<3
a

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Subgrup

Semua data seragam karena semua data (rata-rata denyut jantung) tidak berada
diluar BKA dan BKB.

= Orang ke-5
Waktu Ke
Subgrup 1 > 3 7 3 5 7 Rata-rata
1 97 117 | 129 | 117 | 119 | 120 | 114 | 116.143

2 110 101 118 | 125 | 127 | 117 | 125 | 117.571
3 96 133 | 119 | 118 | 123 [ 116 | 122 | 118.143
4 110 136 | 117 | 106 | 120 | 114 | 114 | 116.714
5 119 123 [ 143 | 99 | 119 | 106 | 115 [ 117.714
6
7
8

121 119 | 121 | 116 | 105 | 119 | 109 | 115.714
126 116 | 116 | 115 ] 129 | 111 | 115 [ 118.286
136 108 | 118 | 106 | 120 [ 118 | 116 | 117.429
9 119 100 { 115 | 119 | 123 | 111 | 119 [ 115.143
10 120 119 ) 107 | 119 | 124 [ 110 | 109 | 115.429
11 118 115 ) 113 | 125 | 124 [ 114 | 100 | 115.571
12 118 110 111 | 127 | 112 | 122 | 112 | 116.000
13 126 106 | 123 | 117 | 98 [ 120 | 118 | 115.429
2.x|1515.286

+ Harga Rata-rata (; )



2. X _ 1515286
k

% Standar Deviasi (o)

= 116.560

>l

o I2b-x)= \/(97—116.560)2 +(110-116.560)*+......+ (118 —116.560)’
91-1

+» Batas Atas & Batas Bawah

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ =2

BKA= x+Co- = 116.560 + 2 (0.899) = 118.358

BKB = )=(—C.0; =116.560 - 2 (0.899) = 114.762

& 120

© AN 000009

5

© 858 5B = 8 8 [ - = N

Dcf’ —e—BKA
5 110 A —=— BKB
c

f Rata-rata
pl

>

c

[

o

100

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Subgrup

Semua data seragam karena semua data (rata-rata denyut jantung) tidak berada
diluar BKA dan BKB

= Orang ke-6
Subgrup Waktu Ke Rata-rata
1 2 3 4 5 6 7 8

1 99 115 | 106 | 111 | 132 126 106 | 125 115.000

2 101 125 | 100 | 123 | 106 124 128 | 123 116.250

3 119 136 | 101 | 102 | 114 112 130 | 124 117.250

4 115 117 | 106 | 133 [ 116 110 125 | 100 115.250

5 115 122 | 103 | 138 | 117 108 117 | 114 116.750

6 114 127 | 128 | 126 | 113 102 105 | 116 116.375

7 118 114 | 119 | 120 | 116 120 108 | 125 117.500

8 113 98 116 | 113 | 116 125 127 | 122 116.250

9 112 110 | 114 | 114 | 114 116 119 [ 120 114.875

10 101 115 [ 115 | 117 | 112 114 129 | 115 114.750
11 116 108 | 109 | 114 | 112 129 120 | 118 115.750
> = | 1276.000




+» Harga Rata-rata (; )

- X
- _ Zk _ 1276000 _ .

11

% Standar Deviasi (o)

S \/(99—116)2+(115—116)2+ ....... +(118—116)?
“Vonon 88-1

=8.875

o = 9 = 885 _ g4

RN

+» Batas Atas & Batas Bawah

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — c =2

BKA= X+Co. = 116 + 2 (0.946) = 117.892

BKB = x—Co_= 116 - 2 (0.946) = 114.108

119
118 1000009000000
117 - —e— BKA
116 -
115 -
114 {+—S—S 5 =5 8 =5 =8 8 =8 =88 Rata-rata
113 -
112 +——

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

—=8— BKB

Denyut Jantung Rata-
rata

Subgrup

Semua data seragam karena semua data (rata-rata denyut jantung) tidak berada
diluar BKA dan BKB.

= Orang ke-7
Subgrup Waktu Ke Rata-rata
1 2 3 4 5 6 7 8

1 98 122 | 120 | 98 | 114 | 133 | 135 | 115 116.875

2 112 | 108 | 119 | 115| 116 | 124 | 117 | 107 114.750

3 117 | 114 | 117 {114 117 | 106 | 113 | 116 114.250

4 123 | 116 | 115 {117 132 | 114 | 114 | 113 118.000

5 125 | 114 | 118 [ 113 123 | 116 | 113 | 113 116.875

6 133 | 126 90 [125] 119 { 100 | 110 | 121 115.500

7 115 | 127 | 125 ] 126 107 | 115 | 113 | 103 116.375

8 110 | 125 | 135 {101 | 100 | 115 | 130 | 119 116.875

9 118 | 119 | 120 [ 98 | 105 | 110 | 135 | 112 114.625

10 116 | 124 | 118 [ 119 119 | 116 | 115 | 110 117.125
11 120 | 136 [ 109 | 107 | 114 | 114 | 118 | 112 116.250

> x 1277.500




+» Harga Rata-rata (; )

X
_ Zk _ 1277500 _ 1o 1ae

>l

% Standar Deviasi (o)

o \/Z(xi ¥ \/ (98-116.136)° +(122—116.136)+......+ (112—116.136)’

n-1 88-1
=8.959
o 8.959
o-=——= ——=0.955
“ Jn 88

+» Batas Atas & Batas Bawah

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — c =2

BKA= x+Co._= 116.136 + 2 (0.955) = 118.046

BKB = x—C.o. = 116.136 - 2 (0.955) = 114.226

S 120
[ol
14
= 118 { —6—06—"—06—0—0—0—0—0—0 —e— BKA
ggne- —=—BKB
©
2 114 {#—=——S—858 88 L &-88 Rata-rata
3
g 14—
e 1 2 3 45 6 7 8 9 101112
Subgrup

Semua data seragam karena semua data (rata-rata denyut jantung) tidak berada
diluar BKA dan BKB.



Uji Keseragaman Untuk Setelah Aktifitas

= Orang ke-1
Waktu Ke
Subgrup T > 3 2 Rata-rata
1 116 109 | 98 82 | 101.250

114 108 | 96 82 | 100.000
115 106 | 96 80 99.250
116 104 | 91 79 97.500
114 105 | 88 76 95.750
112 104 | 88 76 95.000
110 102 | 86 74 93.000
109 100 | 87 73 92.250

Y.x | 774.000

[eo] EN] [op] (S ] BNy [OV] [N ]

+» Harga Rata-rata (; )

= 96.750

x|

_ DX _ 774000
K

% Standar Deviasi (o)

o [Zk-x)= \/(116—96.750)2 +(114-96.750) +...... + (73— 96.750)"
- n-1 -

32-1
=14.112
o =2 - %:2,495
“ Jn 32

«» Batas Atas & Batas Bawah

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA= x+ c.o.=96.750 + 2 (2.495) = 101.740

BKB = x—C.o = 96.750- 2 (2.495) = 91.76

104
102 -

100 -
98 -
BKA
96 -
—»— BKB
94 -
—e— Rata-rata
92

90 -

Denyut Jantung Rata-raté

88 -
86

1 2 3 4 5 6 7 8
Subgrup

Semua data seragam karena semua data (rata-rata denyut jantung) tidak berada
diluar BKA dan BKB.



= Orang ke-2

Waktu Ke
Subgrup T > 3 7 s Rata-rata
1 118 | 112 | 100| 96 82 | 101.600
118 | 110 [ 100 | 97 81 101.200
119 | 111 | 101 ] 87 79 99.400
116 | 109 | 100| 82 78 97.000
114 | 109 | 98 | 82 78 96.200
112 | 106 | 98 | 83 76 95.000
> = | 590.400

[o2] [$21 B=N) [V | V]

% Harga Rata-rata (;)

= =98.4
6

% Standar Deviasi (o)

X 118—98.400) +(118— 98.400)f +....... +(76 —98.400)
z X; —X| = ( ) ( ) ( )
B n-1 -

X =

3 X _ 590.400
K

30-1
=14.265
o =2 - @:2.604
“ Jn V3

+» Batas Atas & Batas Bawah

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA = x+Co_= 98.400 + 2 (2.604) = 103.608

BKB = X—C.o = 98.400- 2 (2.604) = 93.192

105

100 o
—e— BKA

95 A —m— BKB
Rata-rata

90 -

Denyut Jantung Rata-rata

85

Subgrup

Semua data seragam karena semua data (rata-rata denyut jantung) tidak berada
diluar BKA dan BKB.



= Orang ke-3

Waktu Ke
Subgrup T > 3 7 3 Rata-rata
1 116 | 110 | 96 | 98 90 | 102.000
116 | 108 | 103| 98 86 | 102.200
117 | 107 | 102| 99 87 | 102.400
114 | 109 | 100 | 97 86 | 101.200
111 | 108 | 98 | 96 83 99.200

112 | 103 | 97 | 94 79 97.000

112 [ 105 [104] 93 | 76 | 98.000
Yx | 702.000

~N|jo|jolb|lwN

+ Harga Rata-rata (; )

X = = 100.286

> X _ 702.000
K

% Standar Deviasi (o)

- \/ > —x) = \/ (116 —100.286) +(116 —100.286 +...... + (76 —100.286)
¥ on1 35-1

=10.764
_ o _10.764
“Jn 35

« Batas Atas & Batas Bawah

o =1.819

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA= x+ c.o.=100.286 + 2 (1.819) = 103.924

BKB = x—C.o = 100.286 - 2 (1.819) = 96.648

106
104 A

102 + — % BKA
100 +
—e— BKB
98 -
96 —+— Rata-rata

94 4
92

Denyut Jantung Rata-rata

1 2 3 4 5 6 7 8
Subgrup

Semua data seragam karena semua data (rata-rata denyut jantung) tidak berada
diluar BKA dan BKB.



= Orang ke-4

Waktu Ke
Subgrup T > 3 7 3 Rata-rata
1 112 | 108 | 98 87 80 97.000
112 | 106 | 97 85 80 96.000
110 | 101 | 93 87 79 94.000
109 | 100 | 91 86 76 92.400
110 | 98 90 83 76 91.400

120 [ 97 | 91 | 82 | 74 | 90.800
>~ x| 561.600

[o2] [$2] E=N) [FV] | V]

+» Harga Rata-rata (;)

X
Z;, _ 561.600_ o, 00

6

% Standar Deviasi (o)

- S —x) \/(112—93.600)2 +(108-93.600)+-..... + (74— 93.600)’
¥ on 30-1

X =

=12.201
o =2 - %:2.228
“ Jn V30

+» Batas Atas & Batas Bawah

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA = x+Co_=93.600 + 2 (2.228) = 98.056

BKB = x—C.o_ = 100.286 - 2 (1.819) = 89.144

100

95 1 —e— BKA
N1 m— = = = m = = —=—BKB
85 Rata-rata

80

Denyut Jantung Rata-rata

Subgrup

Semua data seragam karena semua data (rata-rata denyut jantung) tidak berada
diluar BKA dan BKB.



= Orang ke-5

Waktu Ke
Subgrup T > 3 7 3 Rata-rata
1 117 | 112 | 97 97 | 92 103.000
115 | 108 | 105 | 94 | 89 102.200
114 | 104 | 101 | 95 | 87 100.200
112 | 106 | 99 94 | 80 98.200
110 | 107 | 104 | 94 | 79 98.800
109 | 110 | 98 | 91 | 79 97.400
112 | 109 | 98 | 90 | 76 97.000

Yx | 696.800

il =22 (420 BN (OS] [ \O)

+ Harga Rata-rata (; )

X = = 99.543

DX _ 696.800
K

% Standar Deviasi (o)

o [Zh-¥)= \/(117—99.543)2+(112—99.543)2+ ....... +(76—99.543)
“Vonoa 35-1

= 11.189
o 11.189
o =2 = == - 1801
“Jn /35

«» Batas Atas & Batas Bawah

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA= x+ c.o.=99.543 + 2 (1.891) = 103.325

BKB = x—Co. = 99.543 - 2 (1.891) = 95.761

104

102 -
100 1 —%— BKA

98
—e BKB

Ble o o o o o o o
94 -
92 1
90

—+— Rata-rata

Denyut Jantung Rata-rata

Subgrup

Semua data seragam karena semua data (rata-rata denyut jantung) tidak berada
diluar BKA dan BKB



= Orang ke-6

Waktu Ke

Subgrup T > 3 7 Rata-rata
1 118 119 [ 117 | 115 | 117.250
2 112 112 | 110 | 110 | 111.000
3 108 104 | 100 | 101 | 103.250
4 98 102 | 100 | 99 [ 99.750
5 98 93 [ 86 | 87 | 91.000
6 86 82 | 84 | 82 | 83.500
7 81 80 | 80 | 78 | 79.750
8 79 79 | 77 | 76 | 77.750
Yx | 763.250
¢+ Harga Rata-rata (x)
= X 763.2
X:Zk = 63 50=95.4O6

% Standar Deviasi (o)

o [Zh-¥)= \/(118—95.406)2 +(112—95.406) +...... + (76 — 95.406)
“Von-t 32-1

=14.201
o 14.201
o =2 = 2292510
“ Jn R

++ Batas Atas & Batas Bawah

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA= x+ .o =95.406 + 2 (2.510) = 100.426

BKB = x—C.o. = 95.406 - 2 (2.510) = 90.386

102

100 { ®

98 -

96 - BKA
94 4

92 | —x— BKB

90 4 —&— Rata-rata
88 -
86 -
84

Denyut Jantung Rata-rata

Subgrup

Semua data seragam karena semua data (rata-rata denyut jantung) tidak berada
diluar BKA dan BKB.



= Orang ke-7

Waktu Ke
Subgrup 1 > 3 2 Rata-rata
1 112 | 107 | 95 79 98.250
110 | 106 | 94 79 97.250
112 | 107 | 93 78 97.500
110 | 107 | 90 76 95.750
109 | 105 | 89 76 94.750
107 | 102 | 88 75 93.000
109 | 102 | 83 76 92.500
108 99 83 74 91.000

Yx | 760.000

(oo} IN] [o2] [S2 ] BN (V] | \O)

+ Harga Rata-rata (; )

x|

=95.000

~3x 760000
K 8

% Standar Deviasi (o)

o /zixi_iiz \/(112—95.000)2+(110—95.ooo)2+ ....... + (74 —95.000Y
I = 32-1

=13.474
o 13.474

o-=—2 = 277 =238
*Jn o 32

++ Batas Atas & Batas Bawah

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA = x+Co_= 95.000 + 2 (2.382) = 99.764

BKB = x—C.o = 95.000 - 2 (2.382) = 90.236

102
100 A

96 - BKA
94 1 —»— BKB
92

90 A —e— Rata-rata

86
84

Denyut Jantung Rata-rata
o
@

Subgrup

Semua data seragam karena semua data (rata-rata denyut jantung) tidak berada
diluar BKA dan BKB.



Uji Keseragaman Untuk Konsumsi Energi

= Orang ke-1
Waktu Ke
Subgrup 1 > 3 2 5 6 7 8 Rata-rata
1 1.444 | 0909 | 2557 | 2.377 | 3.046 | 2.895 | 3.656 | 3.084 | 2.496
2 1253 | 3.310 | 2172 | 1.891 | 2.407 | 2.054 | 2.805 | 2.870 | 2.345
3 1205 | 2.556 | 1.895 | 1.046 | 4.091 | 2.661 | 3.142 | 2.429 | 2.378
4 3279 | 2.679 | 2591 | 1.022 | 3576 | 1.099 | 2.142 | 3.133 | 2.440
5 1169 | 2.751 | 3.656 | 2.952 | 2.930 | 2.679 | 2.841| 1.895 | 2.609
6 1426 | 3.406 | 2.696 | 2.606 | 2.228 | 2.218 | 2.643 | 3.268 | 2.561
7 2259 | 2.228 | 2.080 | 3.491 | 2.606 | 2.249 | 2.696 | 2.751 | 2.545
8 2493 | 3.258 | 3.808 | 1686 | 1.187 | 2572 | 2.461 | 2.171 | 2.455
9 2504 | 2.708 | 2.606 | 3.469 | 2.083 | 2.316 | 2.365 | 2.002 | 2.507
10 | 2731 | 2.835 | 2583 | 2.661 | 2.003 | 2.342 | 2.003 | 3.255 | 2.552
11 1.995 | 1.948 | 2140 | 1.833 | 2.989 | 4.091 | 2.751| 2.259 | 2.501
> ~ | 27.388

% Harga Rata-rata ( X)

= X

X = Z _ 27388 _ 2.490

K 11

« Standar Deviasi (o)

o
A5

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA

BKB = X—C.o_= 2.490 — 2(0.075) = 2.340

o

(1.444—-2.490) +(1.253—2.490)* +....... + (2.259—2.490)*

|

=0.699

o

;:ﬁ:

s Batas Atas & Batas Bawah

X+Co. = 2490 + 2 (0.075)= 2.640

0.699

NE)

=0.075

88-1




%}
]

Denyat Jantung Rata-rata
o
Wwoos L o

[
[

%}

(%)

—+—BEKA
—a&—BEKB

Rata-rata

Sub grup

Semua data seragam karena semua data (konsumsi energi) tidak berada diluar

BKA dan BKB.
= Orang ke-2
Waktu Ke

Subgrup 1 > 3 2 5 5 7 Rata-rata
1 1.302[3.801]3.779] 2.172] 1.524] 2.053] 3.119]  2.536
2 1.115]3.268]3.199] 1.921] 3.376[ 2.143[ 2.493]  2.502
3 [0.733]2.696[ 2.696 | 2.708] 2.058] 2.484]3.086]  2.480
4 [2.115[3.807]2.484]3.618]2.053] 2.451[1.669]  2.600
5 [2.787]3.602]2.365| 1.167] 2.467| 2.342] 2.058]  2.398
6 |2.311]1.840]3.602]2.259]2.493]3.513] 2.429]  2.635
7 [2.259]2.143]1.798] 3.533] 2.822] 3.310[ 2.311]  2.597
8 [3.103]2.053[1.551]3.084] 2.870] 2.696[1.751]  2.444
9 [2.878]1.410[2.140]3.351] 2.259] 2.952] 2.966]  2.565
10 [3.185[1.704]1.833[3.227]1.948] 2.317|3.503]  2.531
11 | 2.333]1.680]2.742]3.513] 2.572] 2.288] 3.268]  2.628
12 [2504]2.467]2.498]2.484]3.238] 2.493]2.606] 2613

> x| 30529
% Harga Rata-rata ( X)
= X
S 2X_30529 _, .,
k 12

+% Standar Deviasi (o)

84-1




+ Batas Atas & Batas Bawah
Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA= X+Co. = 2.544 + 2 (0.076) = 2.696

BKB = X—C.o. = 2544 — 2(0.076) = 2.392

2.8 A
000000000
—e— BKA
2.6
—=— BKB
A4Aq0—0—0 0o 00 = 0000
2.4 Rata-rata

2.2 4

Denyut Jantung Rata-rata

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Subgrup

Semua data seragam karena semua data (konsumsi energi) tidak berada diluar
BKA dan BKB.

= Orang ke-3
Waktu Ke

Subgrup T > 3 7 5 5 7 8 3 Rata-rata
1 1.588 |2.429|4.529]3.661]3.364]1.686|1.669|1.669] 2.987 2.620

2 1.292 |2.451|2.504]2.461]4.265]2.661|2.572|2.572] 2.373 2.572

3 1.030 |2.373]2.895]2.311]3.092]2.373| 2.470] 2.470] 2.461 2.386

4 1.784 |2.525]|2.301]2.517]2.661]2.115]| 3.460] 1.715] 2.538 2.402

5 0.937 |2.550]2.572]2.858]3.406| 2.550|2.172|2.172| 2.397 2.401

6 0.937 |2.751]3.294]2.895]1.973| 1.840( 5.462 [ 2.591 | 1.948 2.632

7 2.484 |1.447)1.868]3.119]1.814]2.165]|5.462|2.591] 1.949 2.544

8 2.820 |1.715|1.241]3.761]2.259| 2.971| 2.751| 2.751 | 2.333 2.511

9 3.460 |1.680(3.498]2.249]2.841|2.538]2.280|2.280( 1.882 2.523
10 2.517 [1.948]2.407]1.921]2.470]2.484|4.004] 1.680| 2.259 2.410
> x 25.003

*

Harga Rata-rata (;)

K/

A

X
_2X_25003_,

k 10

< |

L X4

Standar Deviasi (o)

o /Z(Xi—§): \/(1.588—2.500)2 +(1.292—-2.500)+.......+ (2.259 - 2.2500)
n-1 90-1

=0.811




+» Batas Atas & Batas Bawah

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA= X+Co. =2.500 + 2 (0.085) = 2.67

BKB = x —C.o. = 2.500 — 2(0.085) = 2.33
28
a 2.7
E 2.6
% 23 e _BEKA
E 2.4 —a—BKB
E 23 —s—s—s—8—8—8—8—8—8 Rata-rata
§ ‘2&1

Subgrup

Semua data seragam karena semua data (konsumsi energi) tidak berada
diluar BKA dan BKB.

= Orang ke-4
Subgrup Waktu Ke Rata-rata
1 2 [ 3] 4] 56 7]s
1 1.468 [2.731[2.470[3.779] 3.448] 2.347] 2.550] 2.583]  2.672
2 1.184 [2.894]2.058] 3.868] 2.550] 2.286] 2.404] 2.952] 2525
3 1.437 [2.696]2.5563.318] 3.084] 2.316[2.894[ 2.550[  2.606
4 11.046 [3.080]1.240]2.674[3.677[2.347]3.255[2.347]  2.458
5 [1.921[2.679]3.278]2.550]2.822[2.2292.606]2.115]  2.525
6 | 2517 [2.661]3.380[1.858]2.517[2.742[3.894]0.881]  2.556
7 | 2.451[2.626]2.871[2.517]2.715]2.317|3.214[2.200]  2.614
8 | 2.550 [1.007]2.679]2.316]2.484]3.258[3.503[1.967]  2.471
9 [3.026 [2.572|2.397]2.952| 2.086] 1.272[3.080[ 2.053]  2.430
10 [ 2.080 [2.286]4.032[2.649]2.053[2.751[2.696]1.833]  2.547
11 [ 2.435[3.026]3.677[0.895[2.525[3.255[3.002[1.551]  2.546
> x| 27.949
% Harga Rata-rata ( X)
= X
X === 21,950 =2.541
K 11




% Standar Deviasi (o)

\/(1.468— 2.541)” +(1.184 — 2.541) +...... + (1.551— 2.541)

88—-1
=0.681
o —_ o = 0681 =0073
* Jn /88

++» Batas Atas & Batas Bawah

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ =2

BKA= X+Co.= 2541 + 2 (0.073) = 2.687

BKB = x—Co. =2.541-2 (0.073) = 2.395

s 3
s
i’ 2.8 A1
M—O—0— 00— 00— 90— 90— 6¢— 00— 00—
T, —e— BKA
= <P
S —8— BKB
e {41 3—= = = = = = = _ = B =
S 24 Rata-rata
S
5 2.2 A1
>
5
a 2 T T T T T T T T T T T

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Subgrup

Semua data seragam karena semua data (konsumsi energi) tidak berada diluar
BKA dan BKB.
= Orang ke-5

Waktu Ke
Subgrup 1 > 3 7 G 5 7 Rata-rata
1 1.233[2.538]3.268(2.484|2.871)|2.910] 2.000( 2.472
2.054]3.547]2.347]1.205]3.351| 2.373]3.159| 2577
1.014[4.058[2.256(2.228(2.971[2.342[2.933| 2.543
2.002]14.316]2.018]1.235]|2.805] 2.333] 2.171| 2.411

2
3
4
5 2.661]3.026]2.470(2.172]2.768] 2.135] 2.311 2.506
6
7
8

2.841[2.820]12.498]2.451[1.391|2.768]|1.814| 2.369
3.199[2.556]2.172]4.673[1.062 | 1.921] 2.256| 2.548
4.262]1.842[2.572]3.065] 2.751[1.669] 1.235| 2.485
9 2.606(1.187]2.200) 2.377[3.080 3.761] 2.550| 2.537
10 2.640(2.715]11.43112.171[1.633[2.731]| 2.715| 2.291
11 2.572(2.418]2.03113.373[1.814|2.550]|1.022| 2.254
12 2.731[1.840]2.030]3.460[1.948|2.708]| 1.715| 2.347
13 3.417[1.353]2.971]2.429[1.151| 2.407] 2.347| 2.296
> x| 31.638




¢ Harga Rata-rata (; )

2. X _ 31.638

k 13

% Standar Deviasi (o)

x —x)_ [(1.233=2.434) +(2.054—2.434Y +...... + (2.347 — 2.434)
o |1 2ki=x_ )+ )
V n-1 91-1

=2.434

>l

=0.748
o 0.748
o-=—= ——=0.078
“ Jn o a1

s Batas Atas & Batas Bawah

o
A5

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ =2

BKA = x+C.o. = 2.434 + 2 (0.078) = 2.590

BKB = X—Co_= 2434 - 2 (0.078) = 2.278

—e—BKA
——"—0—0—0—0— 0000
2.5 —=—BKB
- ® B ® B B B BB B 7/ -Nn®m T Rata-rata

Denyut Jantung Rata-rata

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Subgrup

Semua data seragam karena semua data (konsumsi energi) tidak berada diluar
BKA dan BKB.



= Orang ke-6

Subgrup Waktu Ke Rata-rata
1 2 3 4 5 6 7 8

1 1.3722.256(1.235]| 2.030{ 1.385| 3.310| 3.503| 2.894| 2.248
2 1.364 | 3.214/0.908] 3.080{ 1.686| 3.065| 1.686 | 2.870| 2.234
3 2.820]3.503]2.915|2.112( 2.226] 2.218| 2.115(2.989| 2.235
4 2.418 | 2.373]2.342|0.861]3.084(3.474)|4.304(3.181| 2.249
5 2.365[2.708] 1.126 3.894 ] 2.556 [ 1.840) 2.407 [ 1.098| 2.249
6 2.171[3.351]1.624]3.902]1.993[1.053)| 2.080( 1.882| 2.250
7 2.517/0.881]2.435|2.640] 2.172[ 2.696) 1.567 [ 2.989| 2.237
8 2.031[4.370]1.174]2.142] 2.429( 3.103)| 0.966 [ 2.822| 2.238
9 2.112[1.669]2.333|2.171]1.882[2.451)|2.493[2.751| 2.233
10 1.312[1.967]2.256]2.538| 1.833[2.171]3.434|2.397| 2.239
11 2.256[1.331]1.973|2.280]1.891[3.602)| 1.993[2.626| 2.244
>_x | 25.704

¢ Harga Rata-rata (; )

>l

X _ 25704 5 234
k 11

« Standar Deviasi (o)

\/ (1.372-2.234)* +(1.364 — 2.234)* +......+ (2.626 — 2.234)°

881
=0.783
o _ 0.783
o == —=2=0.009
“ Jn 88

X/
°e

Batas Atas & Batas Bawah

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA= X+Co_= 2234 + 2 (0.009)= 2.252

BKB

X—Co.=2.234 - 2 (0.009) = 2.216



[
E 2.3
8 2.28 A
g —e— BKA
= 2.26 -
= M—0—0 A "0 —8— BKB
£ 2.24 4
< Rata-rata
222y m m o mmm . ww
>
>
S 22 +—FTF—T—F—F—T——T—T—T—T
e 1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12
Subgrup

Semua data seragam karena semua data (konsumsi energi) tidak berada
diluar BKA dan BKB.

= Orang ke-7
Subgrup Waktu Ke Rata-rata
1 2 3 4 5 6 7 8
1 1.398 12.822]2.751]2.591] 2.226] 3.661| 1.916 | 2.086 2.431
2 2.368 |1.735[ 2.606) 1.967 | 2.342]3.173]| 2.080{1.431 2.213
3 2.794 12.1711 4.149]1 2.000| 2.140] 1.468 1.916 [ 2.229 2.358
4 3.185]2.504{ 2.365] 2.259 [ 3.956] 2.115] 2.115{1.609 2.513
5 3.321(2.333]2.731]2.810] 1.798| 2.172| 2.142{1.916 2.403
6 4.164 [3.364]| 0.355] 2.989| 2.661 | 1.551 | 1.840{2.616 2.442
7 2.311(3.406] 1.094]3.310] 1.710| 2.365 2.196 | 3.297 2.461
8 1.84013.214] 1.868] 4.157] 0.908 ] 2.365| 1.297 | 2.256 2.238
9 2.626 12.435[2.696) 2.000 | 2.682] 2.000] 1.656 {1.592 2.211
10 2.053 |4.101] 2.347 ] 2.435] 2.256 | 2.286 | 2.621 [ 2.054 2.519
11 2.5250.708] 4.319] 2.894] 0.881] 1.840 2.731{1.833 2.216
> x 26.007
% Harga Rata-rata (x)
= X
X = z—z —26'007 =2.364
k 11

% Standar Deviasi (o)

+(2.368—2.364)* +....... +(1.833—2.364)°

\/(1.398— 2.364)°

88—1
=0.781
o 0.781
o-=—= ——=0.083
“ Jn V88




+» Batas Atas & Batas Bawah

Tingkat kepercayaan sebesar 95% — ¢ = 2

BKA= X+Co_=2.364 +2 (0.083) = 2.530

BKB = x—c.o- = 2.364 - 2 (0.083) = 2.198

X

g
g 26
00N 00000 0o
£ 25
T 24 - —e—BKA
S 23 - —=— BKB
c % {
g 2248~ = =B ® B B = '/ B ! B8 Rata-rata
5 21 -
)
&
[a]

2IIIIIIIIIII
1 2 3 456 7 8 9 101112

Subgrup

Semua data seragam karena semua data (konsumsi energi) tidak berada
diluar BKA dan BKB.
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